Не летіть літа так швидко…
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Коли зустрічаєш цього привітного, доброго, життєрадісного чоловіка, мимоволі благаєш Бога: «Не летіть літа так швидко…»
Іван Васильович Шраменко, ще донедавна вчитель математики, креслення, заступник директора з навчально-виховної роботи Смілянської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів № 1, шанований колегами й учнями, у березні відзначив свій ювілей. Позаду половина життя, де були труднощі, безсонні ночі, творча праця, де зустрів кохання, вірних друзів, піднімав дітей.

Так сталося, що народившись у жіноче свято, наш ювіляр завжди був оточений жінками і на роботі, бо школа – це в основному жіночий колектив.
Добрим словом згадують його колеги по роботі та ті вчителі, для яких він був наставником. А як Іван Васильович співає! Свою улюблену пісню «Ромашка белая» завжди виконував на кожному шкільному учительському заході.

Десятками сортів різних фруктів та овочів наш завуч залюбки пригощав своїх колег, постійно дивував  смачними рецептами консервації та напоїв Витриманий, врівноважений, з повагою до кожного, навіть наймолодшого, вчителя. Як батько.

 Ми віримо, що друга післяювілейна половина життя – це мудрість, достаток, молодість. Адже перебуваючи на заслуженому відпочинку, Іван Васильович все одно живе проблемами школи, бо має 8 онуків, які радують дідуся добрими успіхами у навчанні, завжди йдуть до нього за допомогою та порадою. 

Здоров’я та добра Вам, шановний Іване Васильовичу! Сімейного затишку, родинного благополуччя, людської шани за багаторічну плідну роботу!      
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